
                                                                                                                                                 
ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE KÚTY 

  

 
 
 
 
 

ČAS A MIESTO KONANIA: 

 
16.03.2016 o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Kútoch 
 
 

PRÍTOMNÍ: 

 
1. Martina Poláková 
2. JUDr. Zita Rišková 
3. Ing. Peter Procházka 
4. Bc. Pavel Vávra 
5. Juraj Bílek 
6. Soňa Antálková 
7. Martin Gutta 
8. Mgr. Martin Damašek 
9. Ing. Ladislava Pavelková  
10. MVDr. Jozef Hladík 
11. Ing. Branislav Vávra 
12. Ing. Dalibor Holúbek  
13. Mgr. Iveta Balejčiková 
14. JUDr. Katarína Filová 
15. hostia podľa prezenčnej listiny 

 
 

PROGRAM: 

 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Zmeny rozpočtu obce na rok 2016 
5. Návrh na schválenie dotácií a finančných príspevkov  
6. Návrh všeobecne záväzného nariadenia o predaji výrobkov a poskytovaní služieb na 

trhových miestach a Trhový poriadok Obce Kúty 
7. Delegovanie zástupcov obce ako zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole Andreja 

Radlinského v Kútoch 
8. Rôzne  
9. Diskusia 
10. Záver 

 
 
 
 
 



OTVORENIE ZASADNUTIA 

 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Branislav Vávra a privítal prítomných. 
Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina 
poslancov. Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
a vyzval poslancov, aby predniesli pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy. Starosta dal o návrhu 
programu zasadnutia hlasovať. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
 

URČENIE ZAPISOVATEĽA A OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE 

 
Ing. Vávra určil za zapisovateľku JUDr. Katarínu Filovú a za overovateľov zápisnice určil JUDr. Zitu 
Riškovú a Mgr. Martina Damaška. 
       
 

KONTROLA PLNENIA UZNESENÍ 

 
Starosta informoval poslancov o plnení uznesení obecného zastupiteľstva z predchádzajúceho 
zasadnutia. JUDr. Filová uviedla, že zatiaľ nebolo splnené uznesenie o výkupoch pozemkov v školskej 
záhrade – pripravuje sa geometrický plán, vlastníci boli oslovení, avšak predbežne sa viacerí vyjadrili, 
že navrhnutá kúpna cena, schválená obecným zastupiteľstvom, je prinízka. 
 
Uznesenie č. 2/2016 - A 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
obecného zastupiteľstva.   
 
 

ZMENY ROZPOČTU OBCE NA ROK 2016 

 
Starosta predniesol prítomným návrh rozpočtového opatrenia č. 1, ktorým sa do rozpočtu obce 
zapájajú finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu a obecné zastupiteľstvo túto zmenu len berie na 
vedomie. Ide o finančné prostriedky – dotácie na životné prostredie, evidenciu obyvateľov, register 
adries, matriku, cestnú dopravu, voľby do NR SR, dotáciu na DSS, do základnej školy na vzdelávacie 
poukazy, asistenta učiteľa, lyžiarsky kurz a školu v prírode a na stravu a pomôcky pre deti v hmotnej 
núdzi, všetko v celkovej výške 150.639,82 EUR. 
  
Uznesenie č. 2/2016 - B 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1 v zmysle 
vnútorného predpisu č.1/2011 o zásadách rozpočtového hospodárenia obce podľa prílohy: 
 
 



Bežné príjmy:                150.639,82 EUR             Bežné výdavky:                   150.639,82 EUR          
Kapitálové príjmy:           Kapitálové výdavky:            
Fin.príjmové operácie:      Fin. výdavkové operácie:  _____             
Príjmy celkom:      150.639 ,82 EUR  Výdavky celkom:            150.639,82 EUR  
 
Celkový upravený rozpočet obce:  
Bežné príjmy: 2.014.859,82 EUR   Bežné výdavky:  2.014.859,82 EUR 
Príjmy celkom: 2.064.858,82 EUR   Výdavky celkom: 2.064.858,82 EUR 
 
 

NÁVRH NA SCHVÁLENIE DOTÁCIÍ A FINANČNÝCH PRÍSPEVKOV 

 
Starosta vyzval predsedkyňu finančnej komisie Martinu Polákovú, aby predniesla návrh komisie na 
rozdelenie dotácií jednotlivým žiadateľom. Predsedkyňa finančnej komisie navrhla celkovú sumu 
určenú v rozpočte na dotácie rozdeliť medzi žiadateľov nasledovne: futbalovému klubu 13.500,- EUR 
(pričom časť dotácie vo výške 7.500,- EUR už bola žiadateľovi vyplatená), združeniu rodičovskej rady 
pri materskej škole 1.000,- EUR, metodickému združeniu MŠ 300,- EUR, rade školy pri základnej škole 
1.000,- EUR, Nezábudke Kúty 1.000,- EUR (dotácia bola schválená na predchádzajúcom zasadnutí), 
členom Slovenského zväzu telesne postihnutých 400,- EUR, združeniu nevidiacich a slabozrakých 
150,- EUR, Jednote dôchodcov 1.000,- EUR, Slovenskému červenému krížu 800,- EUR, paintballovému 
družstvu 300,- EUR, rybárom 1.500,- EUR, Siget Team-u 300,- EUR, stolnotenisovému klubu 2.800,- 
EUR (časť už bola vyplatená), poľovníckemu združeniu 500,- EUR, DSS v Senici 300,- EUR (bolo 
vyplatené) a občianskemu združeniu Pjekné Mjestečko 2.500,- EUR. Uviedla, že vzhľadom na 
možnosti rozpočtu obce boli takmer všetky dotácie krátené. 
 
Starosta informoval poslancov, že predložený návrh finančnej komisie vychádza zo schváleného 
rozpočtu obce, neprekračuje sumu, ktorá bola v rozpočte určená na dotácie. Konštatoval, že nie 
všetky finančné prostriedky pre organizácie budú plynúť zo schválených dotácií, napr. časť 
spoločenských aktivít bude financovať v rámci spolupráce s rôznymi organizáciami aj obec.  
 
Starosta navrhol, aby predstavitelia obce pred koncom tohto roka intenzívnejšie komunikovali so 
žiadateľmi, aby zistili ich potreby tak, aby im bolo možné vyjsť maximálne v ústrety. 
 
Starosta reagoval na pripomienku, prečo musia občerstvenie na spoločenských podujatiach v obci 
zabezpečovať podnikatelia z okolitých obcí; informoval prítomných, že opakovane vyzýval zástupcov 
organizácií, aby si občerstvenie zabezpečovali sami vo vlastnej réžii, čím by si mohli privyrobiť, ale 
občianske združenia až na pár výnimiek neprejavili záujem. Takisto navrhol, aby sa členovia 
občianskych združení aktívnejšie zapájali do podujatí iných klubov a združení a navzájom 
spolupracovali. 
 
Starosta dal hlasovať o návrhu finančnej komisie na rozdelenie dotácií. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 



 
Uznesenie č. 2/2016 - C 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie dotácie Futbalovému klubu TJ Kúty v celkovej výške 
13.500,- EUR, Združeniu rodičovskej rady pri Materskej škole v Kútoch vo výške 1.000,- EUR,  
Metodickému združeniu Materskej školy Kúty vo výške 300,- EUR, občianskemu združeniu Rada školy 
pri Základnej škole Andreja Radlinského v Kútoch vo výške 1.000,- EUR, neziskovej organizácii 
Nezábudka Kúty, n. o. v celkovej výške 1.000,- EUR, Základnej organizácii Slovenského zväzu telesne 
postihnutých Kúty vo výške 400,- EUR, Združeniu nevidiacich a  slabozrakých Senica a Skalica vo výške 
150,- EUR, Základnej organizácii Jednoty dôchodcov Kúty vo výške 1.000,- EUR, Slovenskému 
červenému krížu, územnému spolku Senica vo výške 800,- EUR, občianskemu združeniu Charon 
Paintball Team vo výške 300,- EUR, Miestnej organizácii Slovenského rybárskeho zväzu vo výške 
1.500,- EUR, Siget Teamu Kúty vo výške 300,- EUR, Stolnotenisovému klubu Propria Kúty v celkovej 
výške 2.800,- EUR, Poľovníckemu združeniu Kúty vo výške 500,- EUR, Domovu sociálnych služieb 
a zariadeniu pre seniorov v Senici v celkovej výške 300,- EUR a občianskemu združeniu Pjekné 
Mjestečko vo výške 2.500,- EUR. 
 
 
Starosta ďalej predložil poslancom individuálne žiadosti o finančný príspevok v sociálnej oblasti – 
žiadosť Moniky Vrábelovej, Andreja Trubirohu a Mgr. Lucie Hvoreckej. Starosta navrhol schváliť 
finančný príspevok pre Moniku Vrábelovú vo výške 1.000,- EUR, keďže ide o jej prvú žiadosť a dal 
o tomto návrhu hlasovať. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
Uznesenie č. 2/2016 - D 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadateľke Monike Vrábelovej finančný príspevok vo výške 1.000,- 
EUR na zakúpenie invalidného vozíka na základe žiadosti zo dňa 20.01.2016. 
 
 
Ing. Procházka navrhol pre Šimona Hvoreckého a pre Andreja Trubirohu finančný príspevok na 
liečebný pobyt v Adeli Medical Centre v Piešťanoch rovnako vo výške 1.000,- EUR. Starosta dal 
o predloženom návrhu hlasovať.  
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
 



Uznesenie č. 2/2016 - E 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadateľovi Andrejovi Trubirohovi finančný príspevok vo výške 
1.000,- EUR na liečebný pobyt v Adeli Medical Centre v Piešťanoch na základe žiadosti zo dňa 
24.01.2016 a schvaľuje žiadateľke Mgr. Lucii Hvoreckej finančný príspevok vo výške 1.000,- EUR na 
liečebný pobyt jej syna Šimona Hvoreckého v Adeli Medical Centre v Piešťanoch na základe žiadosti 
zo dňa 12.01.2016. 
 
 
Starosta informoval poslancov, že v súvislosti so schválenými dotáciami je potrebné schváliť aj zmenu 
rozpočtu – presunúť finančné prostriedky určené na dotácie v oblasti športu, spoločenských 
organizácií a sociálnej oblasti. 
 
Uznesenie č. 2/2016 - F 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2 v zmysle ustanovenia § 
14 ods. 2 písm. a) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  podľa priloženého návrhu: 
 
Presun bežných výdavkov rozpočtu : 
rozpočtová klasifikácia  suma 
0810.640   - 1.100,- EUR 
1020.640   - 200,- EUR 
0840.640   + 1.300,- EUR 
 
Rozpočet na príjmovej i výdavkovej strane zostáva nezmenený. 
 
 

NÁVRH VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO NARIADENIA O PREDAJI VÝROBKOV A POSKYTOVANÍ SLUŽIEB NA 
TRHOVÝCH MIESTACH A TRHOVÝ PORIADOK OBCE KÚTY 

 
Starosta informoval poslancov, že návrh všeobecne záväzného nariadenia bol pripravený na podnet 
okresnej prokuratúry a navrhol, aby sa v rámci všebecne záväzného nariadenia schválila výška 
nájomného za trhové miesto v závislosti od výmery trhového miesta tak, že za 1 m2 by bolo určené 
nájomné vo výške 1,- EUR.  
 
JUDr. Filová informovala, že podľa pôvodného návrhu všeobecne záväzného nariadenia mal byť 
cenník prílohou všeobecne záväzného nariadenia; v prípade, ak ide o jednu sumu, je možné takto 
určené nájomné zapracovať priamo do textu VZN, ktoré už bude bez prílohy - cenníka.  
 
Starosta dal hlasovat o návrhu všeobecne záväzného nariadenia v znení pozmeňujúceho návrhu. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
 
 



Uznesenie č. 1/2016 - G 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2016 o predaj výrobkov 
a poskytovaní služieb na trhových miestach a Trhový poriadok Obce Kúty v znení pozmeňujúceho 
návrhu tak, že § 6 ods. 8 VZN znie: „Správca trhového miesta zabezpečuje výber nájomného za trhové 
miesto, pričom nájomné sa určuje ako súčin výmery trhového miesta (prenajatej plochy) 
a nájomného 1,- EUR za 1 m2 výmery trhového miesta (prenajatej plochy).“ 
 
 

DELEGOVANIE ZÁSTUPCOV OBCE AKO ZRIAĎOVATEĽA DO RADY ŠKOLY PRI ZÁKLADNEJ ŠKOLE 
ANDREJA RADLINSKÉHO V KÚTOCH 

 
Starosta informoval, že v tomto mesiaci končí funkčné obdobie členov Rady školy pri Základnej škole 
Andreja Radlinského, preto je potrebné určiť nových členov. Ako zástupcov zriaďovateľa navrhol 
delegovať Ing. Naďu Antálkovú, PaedDr. Evu Turkovičovú, Mgr. Ivetu Šimunovú a RNDr. Miroslavu 
Matúškovú, PhD. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
Uznesenie č. 2/2016 - H 
Obecné zastupiteľstvo deleguje Ing. Naďu Antálkovú, PaedDr. Evu Turkovičovú, Mgr. Ivetu Šimunovú 
a RNDr. Miroslavu Matúškovú, PhD. ako zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole 
Andreja Radlinského v  Kútoch. 
 
 

RÔZNE 

 
1. informácia k preplateniu výdavkov na projekt cezhraničnej spolupráce 
Starosta prečítal prítomným list z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR o oprávnenosti 
výdavkov na projekt cezhraničnej spolupráce. Uviedol, že na základe osvedčenia o oprávnenosti 
výdavkov by mala byť obci poukázaná posledná platba – refundácia poslednej časti nákladov na 
realizáciu projektu, pričom obecné zastupiteľstvo bude po prijatí platby na účet obce schvaľovať 
rozpočtové opatrenie. 
 
 
2. žiadosť o odkúpenie pozemku Pavelkovci 
Starosta pripomenul poslancom list manželov Pavelkovcov s návrhom na odkúpenie pozemku na ulici 
Za školou pod miestnou komunikácou a uviedol, že stavebná komisia sa žiadosťou zaoberala a 
neodporúča otvárať otázku vysporiadavania pozemkov pod cestami v obci, keďže tento problém sa 
týka veľkého množstva pozemkov pri viacerých miestnych komunikáciách.  
 
Starosta predniesol návrh uznesenia v zmysle odporúčania stavebnej komisie tak, že obecné 
zastupiteľstvo neschvaľuje odkúpenie pozemkov na základe žiadosti manž. Pavelkovcov a dal o tomto 
návrhu uznesenia hlasovať. 



Hlasovanie: 
prítomní: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 9 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, MVDr. 
Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 – Ing. Pavelková  
  
Uznesenie č. 2/2016 - I 
Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje odkúpenie pozemkov zapísaných na liste vlastníctva č. 1978 -  
parc. č. 7541/2, druh orná pôda, výmera 19 m2 a parc. č. 7542/2, druh orná pôda, výmera 27 m2 na 
základe žiadosti Pavla Pavelku a Dany Pavelkovej, Ul. 1. mája 699, Brodské zo dňa 02.01.2016. 
 
 
3. informácia k investičnej výstavbe v obci 
Starosta informoval prítomných o tom, že sa pripravuje projektová dokumentácia k bytovým domom 
na Železničiarskej ulici; okrem iného bude potrebné vyriešiť odvodnenie lokality. Uviedol, že viac 
informácií bude mať k dispozícii po stretnutí s architektami. Začiatok výstavby prvej bytovky sa 
predpokladá v lete v roku 2016. 
 
Starosta tiež informoval o ďalších miestach, kde sa budú v obci budovať alebo rekonštruovať 
odstavné plochy a chodníky – pripravuje sa výstavba chodníka na Brnenskej ulici s tým, že výstavba 
bude prebiehať vo viacerých etapách a začne sa od Zelnického potoka, ďalšie opravy chodníkov by sa 
mali uskutočniť na Štefánikovej  a Železničiarskej ulici. V časti Štefánikovej ulice za zdravotným 
strediskom sa tiež pripravuje odvodnenie a položenie nového asfaltu, čo by malo byť do konca roka.  
 
Na časť uvedených investičných aktivít boli v rozpočte obce finančné prostriedky už vyčlenené, ďalšie 
aktivity by mali byť financované z finančných prostriedkov, ktoré budú zistené ako výsledok 
hospodárenia obce v roku 2015, predbežne v sume cca 75.000,- EUR. Starosta informoval 
prítomných, že v spoločnosti založenej obcou Obecný podnik Kúty, s. r. o. je výnos za rok 2015 cca 
13.000,- EUR, obecný podnik zamestnáva množstvo odborníkov, jeho činnosť sa rozbieha a už je za 
ním vidno množstvo práce. 
 
Starosta vyjadril nádej, že bude úspešný projekt na prevenciu kriminality, ktorého súčasťou sú okrem 
iného aj ďalšie kamery a fotopasce; výzvy na prevenciu kriminality sú vyhlasované každý rok, takže ak 
by aj projekt nebol úspešný v roku 2016, obec sa môže uchádzať o dotáciu v ďalšom roku. Starosta 
informoval, že obec pripravuje viaceré projekty na žiadosti o dotácie z Ministerstva financií SR.  
 
Starosta ďalej informoval, že obec nemôže byť oprávneným žiadateľom o finančný príspevok na 
osvetlenie telocvične, keďže obci bola v minulosti na rekonštrukciu budovy telocvične poskytnutá 
dotácia z Európskej únie. Ak obec nezíska financie z externých zdrojov, v roku 2016 sa cez letné 
prázdniny zrekonštruuje osvetlenie malej telocvične a v budúcom roku by sa zrekonštruovalo 
osvetlenie druhej časti telocvične.  
 
Obec pripravuje prístavbu materskej školy a prístavbu domova sociálnych služieb; základný kameň 
prístavby DSS bude položený v lete 2016 na 10. výročie založenia DSS v Kútoch.  
 
Starosta informoval, že zatiaľ nebol úspešný projekt MASK, postupne však budú vychádzať ďalšie 
výzvy na získanie nenávratných finančných príspevkov z Európskej únie v aktuálnom programovacom 
období, do ktorých sa obec môže zapojiť; jedna z prvých bude zrejme výzva na budovanie zberných 



dvorov. Na zbernom dvore obce sa  predpokladá rozšírenie počtu separovaných zložiek odpadu 
o jedlé oleje, malo by sa zlepšiť separovanie bioodpadu a podporiť kompostovanie v obci. Starosta 
konštatoval, že podľa nového zákona o odpadoch je úplne novým spôsobom nastavený režim 
nakladania s komunálnymi odpadmi, so stanovenou zodpovednosťou výrobcov, pričom obec musí 
uzavrieť zmluvu s niektorým zástupcom producentov odpadov, inak jej bude zmluvný partner určený. 
Starosta uviedol, že v rámci nakladania so zmesovým komunálnym odpadom sa zvažuje možnosť 
zakupovania špeciálnych vriec, ktorými by si obyvatelia obce v prípade potreby mohli zvyšovať 
kapacitu svojich odpadových nádob. Obec pripravuje verejné obstarávania na dodávateľa služby - 
odvozu a likvidácie komunálnych odpadov. 
 
- p. Gutta sa zaujímal, kedy približne sa bude opravovať Štefánikova ulica za zdravotným strediskom 
a navrhol, aby sa vykonali aspoň provizórne opravy výtlkov 
- starosta uviedol, že provizórne opatrenia ako napr. nasypanie drte nemajú dlhodobý efekt, nový 
asfalt by mal byť do konca roka; starosta ďalej informoval, že obec plánuje zakúpenie stroja na 
opravu výtlkov, niektoré väčšie mestá ho majú k dispozícii, ak by ho mala aj obec Kúty, mohla by 
opravy ciest odplatne zabezpečovať aj pre iné okolité obce 
 
- p. Poláková sa zaujímala, čí je pozemok pri východe zo železničnej stanice 
- starosta uviedol, že obec bude mať k dispozícii program s mapovými podkladmi prepojiteľný na 
správu daní a podobne, prostredníctvom ktorého bude možné riešiť aj čierne stavby, zisťovať 
vlastníkov pozemkov a s množstvom iných funkcií. 
- starosta konštatoval, že je potrebné úplne zmeniť režim parkovania pri železničnej stanici, keďže je 
tu veľké množstvo áut a často parkujú nebezpečne. Tiež informoval, že v spolupráci s dopravným 
inšpektorátom plánuje zmeniť organizáciu dopravy na križovatke Železničiarskej a Štefánikovej ulice.  
 
Starosta uviedol, že na základe podnetu p. Jozefa Poláka obecný úrad prešetroval možnosti 
vybudovania chodníka od konca ucelenej zástavby na Bratislavskej ulici k lokalite U Polákovych 
mlyna; konštatoval, že  pozemky v bezprostrednej blízkosti cesty nie sú vo vlastníctve obce, čo je prvý 
predpoklad pre akúkoľvej možnosť výstavby zo strany obce.  
 
Starosta navrhol, aby poslanci zvážili zmenu spôsobu financovania komisií, keďže niektoré komisie 
v priebehu jedného niekoľkohodinového zasadnutia vyriešia množstvo vecí a niektoré komisie trvajú 
len krátky čas, sú častejšie a tým aj lepšie odmeňované. 
 
- p. Bílek navrhol zvážiť, či je vhodné rozdeliť rekonštrukciu osvetlenia telocvične na dve časti, či nie je 
možné zrealizovať všetky práce naraz, aby sa nemuseli staré a nové rozvody elektriny navzájom 
prepájať 
- starosta prisľúbil, že skonzultuje technické riešenie s odborníkmi, podotkol však, že všetko závisí od 
finančných možností obce 
- p. Bílek dal podnet na osadenie kamery na železničnej stanici aj v prípade, ak by nebola úspešná 
žiadosť o dotáciu; tiež odporučil zistiť, koľko obyvateľov obce na parkovisku pri železničnej stanici 
parkuje a koľko odstavených áut patrí obyvateľom iných obcí 
- starosta uviedol, že v spolupráci so stavebnou komisiou plánuje pripraviť komplexné riešenie 
parkovania v obci  
- p. Bílek navrhol, aby obec zvážila zriadenie obecnej hromadnej dopravy – v niektorých obciach 
obecná hromadná doprava funguje, nie je to však pre obec rentabilné, na prevádzku autobusov sa 
dopláca; možno v prípade jej zavedenia len k vybraným vlakovým spojom a rozšírenia takejto obecnej 
hromadnej dopravy do obce Brodské by to bolo zaujímavejšie aj ekonomicky 
- starosta konštatoval, že parkovanie, kamerový systém a hromadná doprava tvoria ucelený systém, 
ktorý bude potrebné v blízkej dobe doriešiť, keďže na Železničiarskej ulici sa plánuje výstavba dvoch 
tovární, výstavba bytových domov a je potrebné túto situácia riešiť už vopred, pred očakávaným 
nárastom obyvateľov aj dopravných prostriedkov v uvedenej lokalite   



 

DISKUSIA 

 
- p. Jozef Polák uviedol, že trvá na tom, aby sa odstránila navážka z cesty pri Polákovom mlyne, 
na riešenie cesty a chodníka si počká  
- p. Polák ďalej uviedol, že na webovej stránke obce nie je zverejnená zápisnica zo zastupiteľstva, nie 
je čierna skrinka 
- starosta odpovedal, že zápisnica z februárového zastupiteľstva na webovej stránke zverejnená je 
- p. Polák sa zaujímal, prečo nikto z obce nerieši nesprávne označenie hraničného priechodu - nie je 
to predsa hraničný priechod Brodské - Lanžhot , ale malo by byť Kúty - Lanžhot 
- Bc. Vávra uviedol, že označenie vychádza zo susediacich katastrov; o označení hraničných 
priechodov nerozhoduje obec 
 
 

ZÁVER 

 
Po schválení všetkých navrhnutých uznesení a vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce 
poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 
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